BAŞVURUDA DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR

· Başvuru yapmadan önce kılavuz dikkatle okunmalı ve başvuru aşamasına geçilmelidir.

· Başvuru esnasında yeterliliğinizin olduğu programları seçiniz. Aksi takdirde başvurunuz reddedilecektir. Mezuniyete ve niteliklere uygun programlar seçilmelidir.

· Verebileceğiniz programların bulunduğu içerik listesine mutlaka bakılmalı ve uygunluğunuzun bulunduğu programı seçmelisiniz.

· Başvuru silme ve değiştirme yetkisi sadece başvuru yapan adaylarda olup tüm sorumluluk eğitici adayların kendisine aittir. Bu sebeple İl Müdürlüğümüzün başvuru sürecine dahli bulunmamaktadır.

· Evrakların yükleneceği kısımlar dikkate alınarak gerekli evrakların gerekli yerlere tam bir şekilde yüklenmesi sağlanmalıdır. Aksi takdirde başvurunuz reddedilecektir.

· Evrakların pdf formatında, fotoğrafın jpeg formatında yüklenmesi gerekmektedir.

· Başvurularınızı kaydettikten sonra tarafınızca muhakkak kontrol edilmeli ve tam olduğuna kanaat getirildiğinde “Kesinleştir” butonuna basılmalı. “Kesinleştir” butonuna basılmadığı takdirde başvurunuz EYS Modülüne düşmeyeceği için değerlendirmeye alınamayacaktır.

· Halihazırda Mayıs EDU Başvuru Dönemi’nde başvurusu bulunan eğitmen veya eğitmen adaylarının arasından bilgilerinde (mezuniyet, yüksek lisans, doktora, antrenörlük belgesi, sertifika vb.) güncelleme talebi olanlar yeni başvuruda bulunmalıdırlar. 

· Eski başvuru dönemlerinde kurul reddi almış eğitmen adayları yukarıdaki durumlara dikkat ederek yeni başvuruda bulunabilirler.
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